

# НОВАЯ ЖИЗНЬ

1446

**Районная общественно-политическая газета**Газета основана  
30 сентября 1931 года

№ 23 (9241) СРЕДА, 20 марта 2013 года

Выходит по средам и пятницам



Территория

## О сосульках, палатках и... «подснежниках»

По данным территориального отдела №5 управления административно-технического контроля, за январь – февраль текущего года составлены 11 протоколов на нарушителей правил в сфере благоустройства. Сумма наложенных штрафов составила 26 тысяч рублей.

По итогам проведенных совместных рейдов с полицией и редакцией были вынесены постановления и наказаны собственники зданий, не обеспечивавшие своевременную уборку территорий от снега, ледовых образований. Так, в ходе одной из проверок много замечаний сделано по территории супермаркета «Магнит» ЗАО «Тандер». Был составлен протокол и вынесено постановление о наложении штрафа в размере 15 тысяч рублей. Также оштрафован индивидуальный предприниматель – собственник магазина на тысячу рублей.

По статье 1.16. Закона «Об административной ответственности за правонарушения в Калужской области» №122-ОЗ

приняты меры к нарушителям правил благоустройства, касающихся хранения топлива, строительных материалов, транспортных средств на прилегающих территориях свыше установленного срока.

Эксперт ТО №5 Л. В. Лобанова проводила работу по выполнению распоряжения губернатора Калужской области по выявлению временных торговых объектов. Владелец размещенной в неположенном месте неиспользовавшейся палатки оштрафован на 1,5 тысячи рублей. Выдано предписание на демонтаж палатки в срок до 15 апреля, его выполнение находится на контроле эксперта. Нужно сказать, что вопросом лоточной и палаточной торговли озабочена и местная власть. Неоднократно руководители администраций района и города беседовали с индивидуальными предпринимателями. Вывод однозначный: будок на улицах быть не должно, торговлю следует упорядочить. Все временные со-

оружения снесут. Продажа товаров будет производиться только в стационарных торговых предприятиях. Установлен график проведения ярмарок сельскохозяйственной продукции, промышленных товаров.

С наступлением весны на первый план выходит проблема так называемых «подснежников» - мусора, накопленного за зиму. Подтаявшие сугробы скрывают в себе множество сюрпризов, которые следует побыстрее ликвидировать. Территориальный отдел обращается к жителям города и сел, чтобы не медлили с уборкой территории вокруг домов, общественных зданий, улиц и скверов. При этом напоминает, что в случаях выявления нарушений будут сразу же составляться протоколы. Штрафы значительные: согласно статье 1.1. вышеуказанного закона на граждан он составляет 5 тысяч рублей; на должностных лиц – от 3 до 10 тысяч рублей; на юридических лиц – от 5 до 30 тысяч рублей.

Антонина АЛЕКСЕЕВА.

Официально

## Главный итог работы – благополучие людей

14 марта губернатор Анатолий Артамонов принял участие в работе VIII съезда совета муниципальных образований области.

Обращаясь к делегатам съезда, глава региона отметил важную роль совета в решении насущных проблем муниципальной сферы и в создании условий для комфортного проживания населения подведомственных территорий. «Главный итог нашей работы – это благополучие людей. Они должны чувствовать, что жизнь в их населенном пункте с каждым годом меняется к лучшему», - заметил Анатолий Артамонов. Руководителям органов местного самоуправления он еще раз напомнил о необходимости проявления активной позиции и инициативы в своей каждодневной работе.

В своем выступлении Анатолий Артамонов кратко охарактеризовал итоги минувшего года и обозначил основные направления деятельности муниципальной власти на ближайшую перспективу. Формирование позитивного делового климата, способствующего дальнейшему развитию местной экономики и активному привлечению инвестиций, остается самой актуальной задачей органов местного самоуправления. В зону стратегических приоритетов входит и сельское хозяйство. В этой связи важно активизировать работу по развитию агропромышленной отрасли и повышению инвестиционной привлекательности сельских территорий. В числе других ключевых задач - увеличение объемов ввода жилья, расселение ветхого и аварийного фонда, а также благоустройство населенных пунктов.

Вопросом, требующим постоянного внимания, является качественный состав органов муниципального управления и повышение квалификации в сфере информационных технологий. «Мы сейчас решаем задачу перевода максимального количества государственных и муниципальных услуг в электронную форму. Вскоре по всей области, во всех муниципальных образованиях будут работать многофункциональные центры. Поэтому каждый муниципальный служащий должен быть опытным пользователем компьютера, свободно ориентироваться в работе основных программ», - отметил глава региона.

Подводя итог, Анатолий Артамонов обратил внимание членов совета на необходимость эффективного сотрудничества власти всех уровней. «В 2012 году нам многое удалось сделать и в основе этого – командная работа, взаимопонимание и взаимное доверие. Эти факторы станут важнейшим основанием для дальнейшего успешного развития региона», - резюмировал губернатор.

Управление  
по работе со СМИ  
Администрации  
Губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: [www.admoblkaluga.ru](http://www.admoblkaluga.ru)

## Зима уходит



## СО СКАНДАЛОМ

Похоже, в небесной канцелярии действительно что-то сломалось. Все приметы и предсказания не совпадают, хотя синоптики оказываются правы. Предсказывали на прошлой неделе снегопад и дожди, гололед и морозы – за три дня мы все это ощутили на себе. Но больше всех испытаний на прочность досталось

обслуживающим службам. Хорошо уже то, что чрезвычайных ситуаций (не считая самих погодных катаклизмов) удалось избежать.

Коммунальщики работали с пяти утра и до темноты: чистили снег, складировали в удобных местах, посыпали дороги и тротуары. На этих работах были задействованы все пять

единиц имеющейся спецтехники.

- Сейчас, - говорит заместитель директора предприятия П. С. Трякин, - расчищаем улицы и вывозим снег.

У дорожников в эти дни задача тоже была непростая. По словам директора ООО «СпасДорСтрой» Ю. А. Тимашенкова, в первую очередь

очищали опорную сеть, маршруты школьного автобуса, центральные усадьбы поселений. На утро понедельника разбивали валы на дорогах и съездах, выполняли заявки глав сельских администраций по расчистке улиц, обрабатывали дороги от гололеда и наледи.

Удачно проскочили непогоду электрики. Отключение Лазинского участка ликвидировали в течение дня, на утро понедельника доделывали работы на линии на д. Мышково (там в настоящий момент никто не проживает).

Дважды выезжала по тревоге группа МЧС. Не посчастливилось в пятницу проезжающему водителю – на 299 км Варшавского шоссе зафиксировано ДТП без трагических последствий. МЧСовцы оказа-

ли помощь пассажирам (матери и годовалому ребенку), которых до места назначения отправили попутным транспортом. Водитель легковушки позже выехал на своем транспорте.

Второй вызов зафиксирован с улицы Толстого, но тоже все обошлось благополучно.

Автолавки райпо доставляли продукты населению без срывов.

К началу новой недели ситуация по ликвидации причуды погоды нормализовалась. Но по прогнозам синоптиков снегопада и морозы продлятся еще до пятницы – зима уходит со скандалом, злится и лютует. Надо только не нервничать, а противостоять ей общими усилиями, слаженно и терпеливо понимая ситуацию.

Валентина ДМИТРИЕВА.





## Хорошее настроение в подарок!

**Эстафету зонального конкурса «Сударыня Масленица» приняли снопотчанка Людмила Богданова, представительница села Любунь Валентина Павлова и жительница деревни Буда Алина Шапкина. В Буднянском СДК они соревновались за право участвовать в заключительном этапе районного конкурса.**

Во время презентации костюма «Сударыня Масленица» конкурсантки продемонстрировали творческий подход, оригинальность, народность. Валентина Павлова рассказала в стихах о том, как готовила свой костюм. Ей пришлось немало потрудиться – перетряхнула бабушкин сундук, нашла в нем платье из холста, поработала крючком и иглою, расшила его узорами из бисера. А чтобы завершить образ, по-старинному покрыла голову платком.

На Руси проводили надоевшую зиму маскарадными шествиями, балаганами. Наши же сударушки показали свои способности к танцам. Весело, задорно плясали Людмила Богданова и самодеятельные артисты Снопотского СДК под аккомпанемент гармошки Нины Твердяковой и аплодисменты зрительного зала. Костюмы – супер! – Молодцы! – слышались из зала восхищенные возгласы.

Затем на сцене появились Валентина Павлова, Елена Швыркова, в центре – Владимир Швырков в настоящих масленичных костюмах. Под их зажигательный танец трудно было усидеть на месте, ноги сами просились в пляс.

Под песню «Топится, топится в огороде баня...» весело кружились в танце Алина Шапкина и Любовь Пивкина. В движениях – слаженность, в глазах – молодой задор.

Интересно, какие масленичные потехи подготовили конкурсантки? Людмила Богданова и ее подружка-болтушка по сце-

нарию пришли в гости к тетке Шутихе, которая хотела женить сына. Его имя хоть плач – Калач. Вокруг этого сюжета развернулось веселое представление, а закончилось оно задорными частушками.

Валентина Павлова и самодеятельные артисты Любунского СДК обыграли старинное сватовство в один из масленичных дней, который называется «Зазывной». В этот день, как известно, зазывали женихов, потому как бабы каются, а девки замуж собираются. Сваты пришли не с пустыми руками, в корзине –

сала кусок да яиц пяток, ну и, конечно же, блины. Сватовство проходило с песнями, частушками, веселыми припевами.

Много славных праздников нам осталось от старшего поколения, – обратилась к залу Валентина Павлова. – По доброй традиции мы должны передать их нашим детям, внукам и правнукам.

Так получилось, что буднянцы подготовили ту же сценку, что и снопотчане. Однако зрители и члены жюри посмотрели ее с не меньшим удовольствием, так как поставлена она была директором Буднянского СДК Валентиной Пивкиной и самодеятельными артистами на хорошем художественном и профессиональном уровне. Всех очаровал самый юный участник представления – девятилетний Илья Буренков, который сыграл свою

роль по-детски непосредственно, продемонстрировал исполнительские способности.

Будьте друг к другу добры и участливы, тогда не покинет вас счастье! – пожелали местные артисты зрителям, собравшимся в зале, и завершили показ веселыми масленичными колясками.

Пока участницы готовились продемонстрировать кулинарное блюдо, в основе которого лежат румяные блины, зритель развлекала Нина Твердякова замечательной игрой на гармошке. Она предложила им петь вместе с ней, и полились задушевные песни «Когда весна придет, не знаю...», «Ой калина, ой малина, в речке талая вода...».

За окном монотонный белый пейзаж, а в зале – весеннее настроение, светлые лица, солнечная энергетика. Вот что делает с людьми задушевная народная программа! А Нина растянула пошире меха своей гармошки и запела веселые частушки, ей вторила Раиса Бриллиантова. Как тут усидеть на месте? Первой пустилась в пляс глава администрации Буднянского сельского поселения Елена Усачева, за ней другие женщины. Весело и звонко звучал перестук их каблучков. Да, не



перевелись у нас на селе мастерицы петь да плясать!

Конкурсантки тем временем приготовили блины: Людмила – тоненькие с красной икрой, Валентина – с ягодами, а Алина – шоколадные в виде бабочки.

Костюмы Масленицы тоже у всех были разные. У Людмилы – традиционная сестренка-масленка, у Валентины и Алины – современные Масленицы, ведь время идет и все меняется.

Зрители и члены жюри отметили, что конкурс вылился в настоящий праздник. В нем отразилась самобытность русского народа, серьезная подготовка участников, высокий и профессиональный уровень программы, радовали глаз красивые костюмы. Конкурсантки и самодеятельные артисты смогли передать свой позитив зрителям, заразили всех весельем и хорошим настроением. Для них собственноручно и проходят такие мероприятия. Было заметно, что участники подготовленных программ Любунского и Снопотского СДК – это единые сработанные коллективы, которые собрались не только для этого конкурса. Самодеятельные артисты давно спелись и сплясались, потому так органично смотрятся их номера. Они вместе с Валентиной Павловой и представляли Сударыню Масленицу на районном конкурсе. Удачно!



## Праздник получился народным

пряху. Костюмы, платки у Людмилы Якуниной, Светланы Балакиной, Ольги Уфимцевой поражали красотой и изысканностью, а сами они выплывали на сцену, словно лебедушки. К домашнему заданию

конкурсантки тоже подготовились серьезно и основательно: пели, плясали, обыгрывали обряды, потчевали зрителей блинами. Правда, некоторые Сударушки забывали от волнения слова четверостиший, но только не Ольга Уфимцева. Как настоящая артистка она читала стихи хорошо поставленным голосом, держалась на сцене уверенно и непринужденно.

В кулинарном конкурсе всех удивила Ольга Павлова. Из тонких блинов она смастерила пенек, на нем – настоящие опята, полянку украсила зеленью. Получилось настоящее лесное чудо. Умница!

Мы за чаем весну встречаем, – представила она свой кулинарный шедевр и рассказала, что на первый блин положила прослойку из моркови, на второй – ветчину, на третий – лук и так далее.

Людмила Якунина назвала свое изделие «Наслаждение» и в стихах поведала, как она его изготовила. У Светланы Балакиной получилось «Весеннее солнышко», Ольга Уфимцева представила торт из блинов «Всех зовем на угощение», а Елена Голованова

придумала название «Снежная горка».

Пока участницы готовились к моделированию костюма, зрителей развлекали замечательная певунья из хутора Новоалександровский Нина Василькова и ансамбль народной песни из Понизовья.

Претенденткам не составило труда подготовить масленичный костюм, ибо все они рукодельницы, каких поискать: Ольга Павлова замечательно вяжет себе и своим дочкам. Она сшила для дочки платье, связала к нему яркое солнышко и получилась замечательный наряд для Масленочки.

Людмила придумала для своей модели наряд из красивых русских платков, голову украсила венком из цветов – просто и со вкусом. Костюм назвала «Весняночка».

У Светланы – модель, как тростиночка, а костюм вообрал в себя весеннее солнышко и народные мотивы.

Еще одна юная Масленица вышла на дефиле в костюме от Ольги Уфимцевой, которая так прокомментировала наряд:

– Мама наряжает, Юдашкин отдыхает.

По решению жюри конкурса Ольга участвовала на районном

конкурс «Сударыня Масленица», где представляла свое сельское поселение.

Когда нам предложили участвовать в конкурсе, мы сначала сомневались, получится ли, – поделились понизовцы. – Потом начали готовиться, даже

цесс, сочиняли, разучивали, репетировали. К встрече гостей тоже готовились всей деревней – пекли блины, принесли соленья, варенье. Одним словом – кто во что горазд. Что из этого получилось, зрители и гости увидели сами.

Понизовский СДК встречал гостей ароматным запахом свежеспеченных блинов, пирогов, сырников. Для участия в программе приехало много детей из Чипляева и хутора Новоалександровский. Хозяйева сначала всех гостеприимно накормили, напоили горячим чаем и только потом началось представление. Украшение зала соответствовало тематике: расписные платки, цветы, выполненные из ткани, самотканые вышитые рушники.

Участницы конкурса Ольга Павлова из Чипляева, Людмила Якунина из хутора Новоалександровский, Светлана Балакина из Стаек, Ольга Уфимцева из Понизовья, Елена Голованова из Нестеров тоже постарались внести в свои костюмы народные мотивы, индивидуальность. Светлана Балакина по такому случаю даже где-то раздобыла настоящие русские лапти. Ольга Уфимцева сама сшила свой костюм и сочинила стихи для его презентации.

В танцевальном конкурсе все претендентки на звание «Сударыня Масленица» были хороши. Ольга Павлова с детьми изобразила, как на Руси ткали



принесли в кабинет директора Дома культуры швейную машинку. Вся деревня в едином порыве нам помогла. Женщины приносили платки, ленты, ткань, старые платья. Мы шили, перешивали, делали цветы из ткани. Постепенно втянулись в творческий про-

Так вот в чем секрет удавшегося праздника. Почти все жители маленькой деревни Понизовье приняли участие в подготовке к конкурсу. Поэтому получился он народным, самобытным, неповторимым.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.  
Фото автора.





## Приди, весна, с солнышком!

Учащиеся СОШ №1 дружно проводили зиму. Веселыми песнями, частушками, хороводами они зазывали весну, румяными блинами привлекали теплое солнышко. Обычаи предков не чужды сегодняшним детям, а понять старинных праздников им помогают учителя как на уроках, так и в ходе игровых мероприятий.

- Веселое празднование Масленицы стало традицией в нашей школе, - сказала директор СОШ №1 О. В. Рякова. - Сейчас мы проводим такое мероприятие для учащихся младшего звена. Но, видя неподдельный интерес ребят, в следующем году привлечем и школьников из средних классов. Дети должны воспринимать подобные праздники не просто как развлечение, а осмысленно участвовать в действе.

Ведущие праздника Г. Г. Тимашкова и М. В. Батышева рассказали учащимся о каждом из семи дней Масленицы, их особенностях. Например, в старину в понедельник изготавливали тряпичную куклу, одевали ее в девичий наряд, усаживали на почетное место. Была такая Сударыня Масленица и на школьном празднике. Ее установили в центре площадки и вокруг водили хороводы.

Один из дней - четверг - назывался «разгуляй». После его объявления ребята с удовольствием поиграли в ручеек, другие веселые игры. Каждый класс показал свою забаву.

- Эй, девчата-хохотушки! Запевайте частушки! - пригласили ведущие.

Под звуки народных инструментов дети исполнили звонкие частушки. А потом все вместе водили хоровод под песню о блинах. Нагуляв аппетит на свежем воздухе, ребята дружно побежали в столовую, где повара испекли гору румяных блинов. Уплетали угощение за обе щеки, ведь на Масленицу блинчики не простые, а символические.

На снимках: праздник Масленицы; вкусно!

Текст и фото Антонины БЕСОВОЙ.



Официально

**Госуслуги:  
качество,  
доступность и  
комфорт**

15 марта Калужскую область с рабочим визитом посетил заместитель Председателя Правительства РФ – руководитель Аппарата Правительства РФ Владислав Сурков.

В ходе делового визита вице-премьер российского Правительства встретился с руководителями территориальных органов федеральной, исполнительной и муниципальной власти региона. Главная тема разговора – развитие доступности предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна».

Об организации этой работы на территории области участникам встречи рассказал заместитель губернатора – руководитель регионального министерства информационного общества и инноваций Максим Шерейкин. Он, в частности, отметил, что калужский регион является пилотным в реализации проекта по созданию сети многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг. В настоящее время в области уже существует головной многофункциональный центр в г. Малоярославце и сеть МФЦ создается в виде филиалов этого учреждения. Первые центры заработают уже в июне 2013 года. Всего планируется открыть 31 филиал МФЦ и 74 точки доступа граждан по принципу «одного окна» в сельских поселениях. В рамках дискуссии Максим Шерейкин озвучил проблемы, возникшие в регионе при организации деятельности МФЦ, а также высказал ряд конкретных предложений. В их числе – усовершенствование методических рекомендаций Минэкономразвития России и возможность компенсации субъектам РФ расходов МФЦ, связанных с приемом и выдачей документов по услугам федеральных органов исполнительной власти, предоставляемым на базе МФЦ.

Владислав Сурков положительно оценил деятельность органов власти региона по созданию сети МФЦ и повышению доступности населения государственных и муниципальных услуг. По его мнению, в Калужской области есть большой потенциал для эффективной организации этой работы. Вице-премьер заверил, что все озвученные в ходе встречи рекомендации будут учтены федеральным центром, а активно участвующим в этом процессе субъектам РФ оказана необходимая организационная, методическая и финансовая поддержка. Он также напомнил, что согласно Указу Президента РФ к 2015 году доля граждан, получающих услуги по принципу «одного окна» по месту пребывания, должна увеличиться до 90%. МФЦ необходимо создать в каждом городском округе и муниципальном районе страны. При этом во главе угла стоит задача качественно нового уровня оперативности и удобства получения населением государственных услуг. «Это то, от чего будет зависеть мнение граждан о деятельности и региональной, и федеральной власти. Люди должны быть довольны нашей работой», - подчеркнул Владислав Сурков.

Управление  
по работе со СМИ  
администрации  
губернатора области.

Официальная информация  
доступна на сайте областной  
администрации:  
[www.admoblkaluga.ru](http://www.admoblkaluga.ru)

## Играла, гуляла Масленица



Хорошая зима выдалась этой весной - такую шутку придумали про нынешнюю мартовскую погоду.

И действительно, вместо капели – метели. Зима напоминает о себе нарастающими сугробами да снегопадами, но так хочется солнца, тепла, весеннего настроения. Видимо поэтому спасдеменцы дружно провожали в Прощеное воскресенье зиму и зазывали весну. А она словно спорила с зимой: то выглядывало из-за туч солнце, то усиливался ветер и шел снег. Однако на центральной площади города царил праздничное настроение. Играла, пела, гуляла Масленица. Работники районного центра клубной системы, дети-воспитанники ДШИ, гости из деревни Болва, самодеятельные артисты разыграли настоящее представление. Скоморохи веселили народ, девочки с румяными щечками в расписных платочках исполняли танцы снежинок и весенний, задорно звучала красивая зимняя песня в исполнении Николая Мамаева: «Потолок ледяной, дверь скрипучая...».

Игры сменялись веселыми конкурсами да молодецкими забавами. Работники райпо предлагали всем желающим вкус-

ные блины, горячий чай и, конечно же, шашлычок. Его аппетитный запах разносился на всю округу.

В этот день спасдеменцы вспомнили обычаи и обряды своей малой родины. Под радостные, жизнеутверждающие мотивы популярных песен определили, кто самый сильный, самый меткий, веселый. Потешный столб выявил самых ловких, цепких, смелых.

Отдел культуры не поспешил на призы: восемнадцать призов на двадцать тысяч рублей привлекали смельчаков. ведь среди призов - стиральная машина, ковер, пылесос, одеяло, плед, наборы постельного белья и посуды. Некоторых покорителей вершины не испугал даже холод. Под одобрительные возгласы болельщиков они снимали с себя одежду и ... вперед! Похвально, что среди пытавшихся достать на столбе призов были не только юноши, но и смелые девочки.

По традиции проводили зиму сжиганием чучела Масленицы. Организаторы праздника сумели всем настроением поднять, душу согреть. После таких веселых проводов зима уж точно отступит.

Марина СЕРГЕЕВА.  
Фото автора.







**Поздравляем!**  
Совет, правление райпо  
сердечно поздравляют  
Людмилу Андреевну **МАРТЫНОВУ**  
с юбилеем!  
Неумолимые года  
Остановить не в нашей власти.  
Так пусть же будет навсегда  
Чем больше лет,  
тем больше счастья.

**РЕКЛАМА**

**ПРОДАЕТСЯ** двухкомнатная квартира с удобствами, тел. 8-910-609-51-07.  
**XXX**  
**ПРОДАЕТСЯ** двухкомнатная квартира с мебелью, тел. 8-960-516-86-45.  
**XXX**  
**ПРОДАЮТСЯ:**  
- дом с участком по ул. Советская, 205, по границе - газ, вода, 450 тыс. рублей;  
- двухкомнатная квартира по адресу: ул. Советская, д. 46, кв. 12;  
- двухквартирный дом с участком в д. Ипоть, тел. 8-960-517-03-00.  
**XXX**  
**ПРОДАЮТСЯ** поросята. Доставка на дом, тел. 8-904-002-95-65. 8-905-604-28-44.  
**XXX**  
**ПРОДАЮТСЯ** молодые козочки, тел. 8-960-520-14-12.  
**XXX**  
**ПРОДАЕТСЯ** сено складского хранения. Доставка, тел. 8-903-812-55-56, 8-920-878-66-96.  
**XXX**  
**ООО «АПП «Спас-Деменск» РЕАЛИЗУЕТ** зерно, размол по следующим ценам (руб./кг):  
пшеница озимая - 6;  
рожь - 6,50;  
овес - от 7;  
семена гречихи - 18;  
размол овса - 9.  
Тел. 2-16-05, 8-960-521-55-66.  
**XXX**  
Натяжные потолки, тел. 8-920-309-74-36.

**ОБЪЯВЛЕНИЯ**

**XXX**  
**СДАЕТСЯ** однокомнатная квартира с удобствами, тел. 8-962-171-69-62.  
**XXX**  
**СДАЕТСЯ** квартира, тел. 8-915-890-50-18.  
**XXX**  
**СДАЕТСЯ** квартира, тел. 8-961-005-52-75.

**Магазины «Массив» и «Строй дом» предлагают:**  
**Теплицы из профтрубы 20x20, комплекты:**  
**3x4 = 15000 руб.;**  
**3x6 = 17900 руб.;**  
**3x8 = 19900 руб.;**  
**3x10 = 25900 руб.**  
**Сотовый поликарбонат карбо-гласс:**  
**- 2.10x12 = 3800 руб. (317 руб. погонный метр);**  
**- бора-бора - 2990 руб. (250 руб. погонный метр).**  
**Металлочерепица - от 225 руб. кв. м;**  
**- профлист;**  
**- профтруба и многое другое.**  
**Тел. 8-915-6-300-200.**

**ТАКСИ**  
по городу - 70 рублей.  
тел. 8-915-898-56-06,  
8-964-142-17-07.

**Открылся новый отдел МУЖСКОЙ ОДЕЖДЫ.**  
**Низкие цены, большой выбор товара.**  
**Торговый дом, 2 этаж.**  
**Ждем вас!**

**ТАХИ**  
8-920-897-44-71,  
8-960-524-01-50,  
8-910-865-64-04,  
Олег.

**Выражаем искреннюю БЛАГОДАРНОСТЬ Ивану Николаевичу Илларионову и работникам ритуальной службы за оказанную помощь в похоронах нашей дорогой Козловой Анны Борисовны.**  
**Родные.**

**В партиях и движениях**

**Региональное отделение ЛДПР ждут изменения?**

28 февраля по инициативе лидера партии ЛДПР Владимира Жириновского принято решение об отстранении координатора ЛДПР в Калужской области Сергея Кременева от занимаемой должности. Как пояснил член регионального отделения Ассоциации юристов России Денис Курганов, Высшим советом партии также принято решение о роспуске координационного совета Калужского отделения партии и контрольно-ревизионных органов. Одновременно исполняющим обязанности координатора ЛДПР

в регионе назначен депутат Государственной Думы Роман Худяков. Кроме того, принято решение о назначении в Калужской области уполномоченного представителя Высшего совета партии. Им стал Денис Курганов. По его словам, в ближайшее время будет проведена внеочередная конференция регионального отделения партии, на которой будут избраны новые руководящие органы партии и определен координатор регионального отделения.

**Федеральной службе РФ по контролю за оборотом наркотиков исполнилось 10 лет**

Годы напряженной работы подтвердили своевременность и актуальность создания специального ведомства. Цифры и факты о работе Калужского управления нарконтроля говорят сами за себя. За прошедшие 10 лет Управлением ФСКН России по Калужской области выявлено более 6,5 тысячи наркопреступлений. Пресечена деятельность 452 преступных групп, действовавших в сфере незаконного оборота наркотиков. Возбуждено более 4350 уголовных дел. Ликвидировано более 200 наркопритонов. Изъято свыше 1 тонны 100 килограммов наркотических средств и психотропных веществ. За 10 лет

сотрудниками управления открыто 340 каналов поступления наркотиков на территорию области, в том числе из Афганистана, Перу, Марокко, Таиланда, Таджикистана, Узбекистана, Украины, Молдовы, Белоруссии. Результаты работы калужского нарконтроля свидетельствуют о готовности его сотрудников неукоснительно выполнять свой профессиональный долг. Служба в целом соответствует тем задачам, которые ей поставлены, и, самое главное, все эти годы противодействовала наркоугрозе, а сотрудники, защищая права и свободы граждан, неоднократно демонстрировали профессионализм,

ответственность, оперативность в решении поставленных задач. Хранят и приумножают славные традиции старших поколений. Сегодня ФСКН России заняла свое достойное место в системе правоохранительных органов страны. В признание профессиональных заслуг наркополицейских Указом Президента Российской Федерации с 2008 года установлен профессиональный праздник – День работников органов нарконтроля, который ежегодно отмечается 11 марта. **Группа информации и общественных связей Управления ФСКН России по Калужской области.**

**РЕШЕНИЕ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ**  
муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» Спас-Деменского района от 15.03.2013 г.  
**Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» за 2012 год**  
Рассмотрев итоги исполнения бюджета муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» за 2012 год и проведя публичные слушания, Городская Дума муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» отмечает, что бюджет выполнен по собственным доходам в сумме 9 175 тыс. рублей, или на 109 % к годовому плану.  
С учетом субсидий, субвенций, иных межбюджетных трансфертов, полученных из областного бюджета, бюджет муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» по доходам выполнен на 102 % (план 38 951 тыс. руб., факт. 39 684 тыс. руб.). Не выполняется план по налогу на имущество физических лиц. По расходам бюджет выполнен на 54 %.  
Городская Дума муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» **решила:**  
1. Утвердить план доходов и расходов бюджета муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» согласно приложениям № 1-2 к настоящему решению.  
2. Утвердить исполнение: доходов бюджета муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» за 2012 год согласно приложению № 1 к настоящему решению; расходов бюджета муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» за 2012 год по разделам и подразделам функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации согласно приложению № 2 к настоящему решению.  
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.  
**М. Е. НЕЧАЕВ,**  
глава муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск».

Приложение № 1 к решению Городской Думы муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» № 164 от 15.03.2013г.

**Исполнение доходов бюджета муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» за 2012 год**  
(тыс. рублей)

Код	Наименование	Уточненный план по бюджету на 2012 год	Исполнено за 2012 год	% исполнения
1 00 00000 00 0000 000	Доходы	8 442	9 175	109
1 01 00000 00 0000 000	I. Налоги на прибыль, доходы	3 275	3 779	115
1 01 02000 01 0000 110	1. Налог на доходы физических лиц	3 275	3 779	115
1 05 00000 00 0000 000	II. Налоги на совокупный доход	1 501	1 670	111
1 05 01000 00 0000 110	1. Единый налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения	1 501	1 670	111
1 06 00000 00 0000 000	III. Налоги на имущество	2 497	2 559	102
1 06 01000 00 0000 110	1. Налог на имущество физических лиц	210	182	87
1 06 06000 00 0000 110	2. Земельный налог	2 287	2 377	104
1 11 00000 00 0000 000	IV. Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности	623	623	100
1 11 05010 10 0000 120	1. Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков	623	623	100
1 14 00000 00 0000 000	V. Доходы от продажи материальных и нематериальных активов	546	544	100
1 14 02052 10 0000 410	1. Доходы от реализации имущества, находящегося в оперативном управлении учреждений, находящихся в ведении органов управления поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений), в части реализации основных средств по указанному имуществу	320	320	100
1 14 06013 10 0000 430	2. Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений	226	224	99
2 00 00000 00 0000 000	Безвозмездные поступления	30 509	30 509	100
2 02 00000 00 0000 000	Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ	30 509	30 509	100
2 02 02000 00 0000 151	1. Субсидии бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований (межбюджетные субсидии) - на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства за счет средств субъекта РФ - прочие субсидии	29 133	29 133	100
2 02 02088 10 0004 151	2. Субсидии бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований - на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	288	288	100
2 02 03015 10 0000 151	3. Иные межбюджетные трансферты	1 088	1 088	100
2 02 04000 00 0000 151	Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений	1 088	1 088	100
2 02 04999 10 0000 151	ВСЕГО ДОХОДОВ	38 951	39 684	102

Приложение № 2 к решению Городской Думы муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» № 164 от 15.03.2013г.

**Исполнение расходов бюджета муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» по разделам и подразделам функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации за 2012 год**  
(тыс. рублей)

Р	П	Наименование	Уточненный план по бюджету на 2012 год	Исполнено за 2012 год	% исполнения
		ВСЕГО	74 148	39 875	54
01	00	Общегосударственные вопросы	3 628	3 597	99
01	03	Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований	25	25	100
01	04	Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	3 537	3 519	99
01	11	Резервные фонды	66	53	80
02	00	Национальная оборона	288	288	100
02	03	Мобилизационная и вневойсковая подготовка	288	288	100
04	00	Национальная экономика	1 432	1 432	100
04	09	Дорожное хозяйство	1 432	1 432	100
05	00	Жилищно-коммунальное хозяйство	67 106	32 864	49
05	01	Жилищное хозяйство	62 708	28 466	45
05	03	Благоустройство	4 398	4 398	100
08	00	Культура и кинематография	1 694	1 694	100
08	01	Культура	1 694	1 694	100

**«Новая жизнь»**  
УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».  
Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)  
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053  
Цена в розницу – свободная.  
Редактор В. Н. ФИТИСОВА.



Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.  
Адрес редакции: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.  
Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59.  
E-mail: novaja@kaluga.ru  
Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 2000. Заказ Подписано в печать 18.03.2013 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.